



时政要闻

省医疗保障局调研荆州医疗保障工作 坚定不移推动制度规范统一

本报讯(记者肖潇 通讯员张豪)6月20日、21日,省医疗保障局党组成员、副局长王玉率调研组在荆开展下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动,走访调研我市医疗保障工作。

座谈会上,调研组听取了市医疗保障局工作情况汇报,认为荆州医保工作建始早、措施实、落得细、抓得紧、有成效,DIP支付方式改革、县乡村三级医保经办服务一体化等工作成效显著,走在全省前列。

调研组强调,要坚定不移推动制度规范统一,坚持改革和管理双轮驱动,着力缩小地区间管理服务能力差距,

不断提高群众医保获得感、幸福感、安全感。要不折不扣做好巩固拓展医疗保障脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴战略工作,严格落实政策,强化宣传指导,确保农村低收入人口切实享受医保帮扶。要持续优化DIP支付方式改革成效,在与紧密型医供体医保打包支付有效衔接、支持中医药传承创新发展等方面作出有益探索,继续走在前、做表率,形成一批可借鉴、可复制的荆州经验。

调研组还前往公安县,深入斗湖堤镇卫生院医保工作站、长江医药进行实地调研。

全省检验检测机构普法宣传培训班在荆开班 传递信任 服务发展

本报讯 6月22日上午,全省检验检测机构普法宣传培训班在我市开班,来自全省17个州市的检验检测机构管理人员共计300人参加本次培训。省市场监管局党组成员、总工程师潘年松出席开班仪式。

潘年松指出,检验检测的本质属性是“传递信任、服务发展”,是我国质量基础设施的重要组成部分,在促进经济社会高质量发展等方面发挥着不可替代的作用。开展检验检测机构普法培

训是助力高质量发展、完善监管体系建设、落实检验检测机构主体责任的重要举措,旨在引导树立诚信意识和守法意识,增强从业人员法治观念,为检验检测行业高质量发展提供法治保障。

据了解,近年来,市市场监管局致力于检验检测行业高质量发展,荆州建成和在建的国家级质检中心3家,省级质检中心8家,现有各类检验检测机构106家,为我市经济发展提供了有力支撑。

(张林 万齐光 赵丹丹)

省人社厅专题调研我市工伤保险工作

参保工伤 就业安康

本报讯(记者王子瑶)6月17日,省人社厅调研组来荆调研我市工伤保险落实情况。

调研组先后走进市养老保险服务中心工伤预防文化展示长廊、市就业训练中心工伤预防教育警示基地,听取武汉博晟公司对工伤预防“宣传”“培训”2个点位建设的设计思路、后期实施运用

等情况汇报。

在随后召开的座谈会上,调研组认真听取了市人社局、市养老保险服务中心相关工作汇报,并对我市工伤预防和宣传培训工作予以充分肯定。调研组要求,武汉博晟公司要发挥培训优势,做实、做好工伤预防工作,并依托市人社局就业技能训练中心提供的平台,为工伤预防作出更大贡献,将荆州工伤预防教育警示基地打造成为全省工伤预防行业标杆、兄弟城市学习的典范。

干部任前公示

(2022年第101号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示。

夏玉强,男,汉族,1981年11月生,博士研究生学历,中共党员。现任荆州经济技术开发区党工委副书记。拟任功能区正县级领导职务。

郭华,女,汉族,1969年10月生,在职大学学历,中共党员。现任荆州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任,二级调研员。拟任功能区正县级领导职务。

吕振华,男,汉族,1969年6月生,在职大学学历,中共党员。现任荆州经济技术开发区党工委委员、市纪委监委派出荆州经济技术开发区纪检监察工委书记、二级调研员。拟任功能区正县级领导职务。

卜小荣,男,汉族,1972年9月生,大学学历,中共党员。现任荆州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任。拟任功能区正县级领导职务。

陈俊岩,男,汉族,1967年7月生,大学学历,中共党员。现任荆州

经济技术开发区党工委委员、管委会副主任,三级调研员。拟任功能区正县级领导职务。

徐晓砚,女,汉族,1964年7月生,在职大学学历,中共党员。现任荆州市招商促进中心党组成员、副主任。拟任正县级事业单位正职。

公示时间:2022年6月23日至2022年6月29日。广大干部群众如发现公示对象有影响任职的问题,请在公示期间向荆州市委组织部反映。举报反映请告知本人真实姓名和联系方式,举报内容必须真实、准确,并尽量提供具体线索。组织严格依法保护举报人。严禁借机造谣中伤、诬告陷害。

来信地址:中共荆州市委组织部干部监督科,邮政编码:434000。
举报电话:0716-12380,短信举报号码:13872212380。

中共荆州市委组织部
2022年6月22日

聚焦主责主业 构建平安“一盘棋”

——荆州开发区平安建设工作综述

□ 驻荆州开发区记者 黄思明 通讯员 蒋绍平 马优明



“你眼中的平安是什么?”
“是平稳的市场秩序。”“是不被外力干扰的在建工地。”“是深夜行走在街头的安心。”……问及荆州开发区的企业家和群众,这是他们对“平安”的理解。

市场主体和群众的期盼,就是荆州开发区努力的方向。今年以来,该区始终打牢建设工业振兴崛起主战场新使命,在荆州开发区党工委、管委会统筹下,切实担负“保一方稳定”的政治责任,坚持经济发展与社会治理双向发力,全面构建平安建设新格局。

当好服务市场主体“先锋队”

“谢谢你们,2个小时便帮我们找回设备,为企业避免了十余万元的损失。”近日,荆州开发区某企业相关负责人对荆州开发区政法系统党员干部高效服务企业找回丢失物品表达谢意。

这是荆州开发区政法系统党员干部聚焦主责主业、服务市场主体的一个缩影。

平安,是发展之基。该区政法系统牢固树立“中心工作推进到哪里,平安建设就跟到哪里”的工作理念,紧紧围绕优化营商环境、产业转型升级、

重大项目推进等中心工作,出台优化营商环境工作措施,在全系统开展“我为企业作贡献”大讨论活动,成立工作专班,在全区打响“追赃挽损攻坚战”“涉企案件经济影响评估制度推广攻坚战”,成为落实各项服务保障、维护市场主体权益的“先锋队”。

今年以来,该区共为企业调处矛盾纠纷13起,为企业挽回损失480万元,整治涉企安全隐患11处。

构建平安“一盘棋”格局

在近期举行的荆州开发区政法单位营商环境“开放日”活动中,该区政法、应急、生态环境、人社等部门负责人

认领各自行业领域的涉稳风险问题。这是该区构建平安“一盘棋”的一幕。

构建“一盘棋”,管理无缝隙。该区以“便捷、精准、高效”为目标,由区委政法委牵头,按社会治安防控、社会矛盾调处、司法援助、特殊人群服务、民政服务、劳动保障、安全生产、生态环境等行业领域划分,将全区各职能部门“网”入安全“大棋盘”。

荆州开发区政法委相关负责人介绍,平安“一盘棋”格局构建后,该区形成了党工委统筹协调、政法系统和行业部门通力合作的工作机制,各类涉稳风险明显降低,矛盾纠纷、积案化解提速,持续营造出平安稳定的社会环境。

产业集群托起千亿级童装生产小镇

——沙市区推进婴童装产业发展观察

□ 记者 周蓉 陈丹

镇域“小老虎”在行动

6月18日,位于沙市区岑河镇的荆州市红叶针织有限公司电商部灯火通明,从上午9时到晚上10时,6个直播间“火力全开”。这样的场景,当天几乎遍布岑河镇大大小小所有婴童装企业。

岑河镇是全国五大童装生产基地之一,连续11年被纳入湖北省重点成长型产业集群,先后获得“中国针织名镇”“中国婴童装名镇”“湖北省电子商务示范基地”等称号。“每天从岑河发往荆州市以外的婴童装包裹达5万个。去年,荆州市外发包裹总量8761万个,岑河镇就有2057万个,占了五分之一。”岑河镇党委书记向楠介绍,经过60多年的发展,岑河婴童装已形成从棉花

加工、纺纱、织布、印染、成衣、包装到销售的较为完备的产业链,从产到销,均可在集镇5公里范围内配套完成。

近年来,随着电商平台的飞速发展,岑河婴童装成功实现快产快销。湖北宜贝服饰有限公司是该镇一家成立刚满3年的纺织服装企业,其注册的宜贝芽品牌产品,全部通过电商平台销售,平均每天销量5000件左右,去年总销售收入达到1800万元。“我们根据订单走势,调整生产节奏,减少仓储成本。”该公司副总经理许航说。据统计,天猫、京东、唯品会、拼多多等各类网购平台在岑河落地企业100多家。2021年“双十一”期间,岑河婴童装电商销售1.28亿元,当年线上销售额共计约25亿元。

“我们把婴童装产业作为富民强县的重点产业来抓,助力县域经济发展。如今,拉夏贝尔、英氏、巴布豆等人们熟知的国内婴童装品牌均在岑河建有生产基地。”向楠介绍,全镇现有纺织服装企业350家,年产值60亿元,年产0-6岁婴童装1.8亿件,占全国婴童装产量的八分之一。目前,该镇正与广东纽扣、印染等产业链头部企业接洽。“十四五”期间,岑河婴童装产业将冲刺产值200亿元。

为了推动企业集聚、产业升级、链条完善,沙市区投资18.7亿元,建设荆州岑河金色童年小镇·科创园(沙市区婴童产业园)项目,打造创新服务综合体、产业园、供应链平台三大功能区域,建成后将成为拥有智能制造、时尚

展贸、设计创意、品牌促进、科教金融、数字创新、功能总部、生活商业等8个功能模块的智慧型产业园区、数字经济与传统产业相结合的样板。

“金色童年小镇科创园”一核,金色童年小镇物流基地和梦想空间是“两翼”,金色童年小镇童装工业园、绿色工场、沙东空港新城(北片区)为“三支点”。我们将围绕“一核两翼三支点”的空间布局,构建童装产业发展新阵列,打造儿童服装产业、儿童旅游产业、儿童食品产业三大产业集群,引进头部企业,不断补链强链延链,促进产业链创新发展。”向楠表示,力争十年内,将岑河镇打造成集产业、人才、物流、服务于一体的千亿级童装小镇,形成“中国童装看岑河”格局。



荆州至北京大兴机场航线7月1日开通

北京将成为我市首个开通双机场航线城市

本报讯(记者黄思明 通讯员吴兰)记者从荆州沙市机场获悉,该机场计划于7月1日开通荆州至北京大兴机场航线。届时,北京将成为我市首个开通双机场航线的城市。

该航线由中国联合航空公司执飞,每日一班。来程航班(北京大兴

机场—荆州沙市机场)起降时间为10:00—12:00,去程航班(荆州沙市机场—北京大兴机场)起降时间为12:45—14:40,航班号分别为KN2937、KN2938。

据了解,2021年3月,荆州沙市机场在通航不久后便开通了荆州至北京

首都国际机场航线,已历经2次航班换季,由海南航空公司每周一、三、五、日执飞。目前,荆州沙市机场已通航北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、西安、海口、贵阳、三亚、厦门、兰州、昆明、福州、珠海、济南、温州等17座城市。

九龙渊观礼台 换装啦

日前,中心城区东门外的九龙渊观礼台提质改造建设基本完成,荆州古城再添一抹亮色。

通过此次改造建设,九龙渊观礼台新装980个彩色塑料座椅,观礼台功能配套更完善,周边环境更美观,不仅能提升观众的舒适度和体验感,更体现出荆州古韵特色和人文关怀。

(潘路 张梦瑶 摄)

(上接第1版)

品牌创建 擦亮城市名片

近年来,在波澜壮阔的荆州画卷中,荆州旅游业节拍激越、舞步飞跃,发展气场不断升腾——

2019年,荆州“两园”相继开园,“双子星”引爆荆州旅游市场,全年接待国内外游客5000万人次,旅游综合收入达到380亿元,同比增长20.1%;

2020年10月,荆州方特荣获“2020中国文旅行业振兴突出贡献奖”;

2020年12月,荆州方特荣获“中国杰出主题乐园”称号;

2021年5月,荆州登上全国新晋“热门城市”榜单,荆州博物馆上榜“最受关注的全国十大博物馆”;

2021年10月,荆州上榜全国迁徙热门目的地,荆州方特入选全国“最吸金”主题乐园Top20榜单;

2021年11月,荆州入选第二批国家文化和旅游消费试点城市。

一份份喜人的捷报,一个个创新的举动,代表着荆州旅游产业铿锵有力的前进足音,也让“游荆州古城,品荆风楚韵”城市品牌颜值更靓、气质更佳。

除此之外,全市已建成4A级景区7家、全国红色经典旅游景区4家,创建国家休闲农业与乡村旅游示范县1个、全国特色景观旅游名镇名村2个、全国乡村旅游重点村3个、湖北省旅游名镇3个、湖北省旅游名村9个。

立足当前,谋划长远。“十四五”期间,我市将把新发展理念贯穿文旅产业发展全过程,规划形成“一核、一带、两翼、六组团”的空间布局,支撑荆州全域旅游发展,努力把荆州打造成为全国知名文化旅游目的地和国家全域旅游示范区。

(潘路 罗庆 摄)

首轮第二批2022“惠购湖北”消费券今晚8时开抢

本报讯 你抢到的首轮第一批2022“惠购湖北”消费券都使用了吗?准备好,第二批消费券将于今晚8时开抢。

第一批消费券发放后,记者看到各大商场、超市、餐饮店内客流量明显增多,不少市民在消费时选择使用消费券进行核销抵扣。

本次发放的消费券包括商场券、超市券和餐饮券三种类别,其中,商场券包括40元、80元、120元三种面额;超市券包括10元、30元、50元三种面额;餐饮券包括20元、50元、80元三种面额。

2022“惠购湖北”消费券指定服务平台为支付宝、云闪付、美团、建行生

活、抖音、翼支付6家平台。其中,支付宝、云闪付发放商场券、超市券和餐饮券,美团、建行生活、翼支付仅发放超市券和餐饮券,抖音仅发放餐饮券。

据悉,第二批消费券核销时间截至6月30日24时,抢到的市民请尽快使用。

(孙晓旭)



赫赫楚史·威王兴楚

威王在位时,楚国已经积蓄了足以和任何强敌一较高低的实力。

公元前333年,威王七年,楚国出兵歼灭了受齐国蛊惑不断骚扰侵袭楚国边境的越国,杀死越王无疆,占领越国,越国从此分崩离析,退出历史舞台,越王勾践卧薪尝胆建立的国家,就这样消失在历史的长河中。

攻占越国后,楚国成为战国初期的第一大国。威王后期,楚国版图西起大巴山、巫山、武陵山,东至大海,南起五岭,北至汝、颍、泗、淮,囊括了长江中游以及支流众多的淮河流域。中国历史上著名的“战国七雄”,也是在楚国击破越国后形成的。威王破越国,奠定了战国中后期的历史格局,从此,中国历史正式进入兼并杀伐的战国时代。当时,齐楚燕韩赵魏秦,七国之中,与楚国抗衡的只有秦国,其时的

秦国版图、财富均不及楚国,唯有军事力量与楚国相当,两国都具有统一的实力,就看谁的领导人更能抓住机遇,审时度势,在战略上不出差错。

威王末年,怀王初年,楚国已经是“东方第一大国”“世界第二大国”,版图仅次于西方的亚历山大帝国。登顶强大和繁荣顶峰的楚国,不仅军事力量令人敬畏,先进的文化也让其他王国难以望其项背,统一的曙光似乎已在楚国升起。然而,很可惜,威王于公元前329年英年早逝,怀王继位。怀王和其父一样具有强烈的爱国情怀和强国梦想,然而,怀王却不具备威王纵横捭阖的雄才大略,在那个猛人如云、斗智斗勇的年代,怀王被“智商”所累,不仅自己客死异国,也让楚国付出了惨重代价。

(曹歌)